

## EDITAL Nº 464/2014, DE 27/10/2014 - RETIFICAÇÕES DE 29/10/2014

A Comissão designada por meio da Portaria nº 1.296/2014, de 06/06/2014, responsável pelos Processos Seletivos de Remoção Interna do IFC, **TORNA PÚBLICA** as **RETIFICAÇÕES** abaixo, referentes ao **Edital nº 464/2014**.

### - RETIFICAÇÃO 1

Na identificação do Edital nº 464/2014,

#### Onde se lê:

“EDITAL IFC Nº 464, de 27 de novembro de 2014”

#### Leia-se:

“EDITAL IFC Nº 464, de 27 de outubro de 2014”

### - RETIFICAÇÃO 2

O regime de trabalho para a área de **Engenharia Agrícola/Engenharia Agrícola** no Câmpus **Santa Rosa do Sul** passa a vigorar com a seguinte alteração.

ÁREA <sup>(1)</sup>	SUBÁREA/ESPECIFICIDADE <sup>(2)</sup>	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	CÂMPUS	DISCIPLINAS/ COMPONENTES CURRICULARES A SEREM TRABALHADOS <sup>(3)</sup>	REGIME DE TRAB.	Nº DE VAGAS
Engenharia Agrícola	Engenharia Agrícola	Bacharelado em Agronomia; Bacharelado em Engenharia Agrônômica; Bacharelado em Engenharia Agrícola; Bacharelado em Engenharia Florestal;	Santa Rosa do Sul	- Introdução a Agronomia; - Desenho Técnico; - Maquinas, Motores Agrícolas e Energia; - Mecanização Agrícola; - Experimentação Agrícola; - Hidrologia Agrícola; - Hidráulica Agrícola; - Perícia, Avaliação e Legislação Agrícola; - Irrigação e Drenagem; - Construções Rurais.	<del>40h-DE</del> <b>20h</b>	1

Blumenau, 29 de outubro de 2014

\_\_\_\_\_  
A comissão  
Portaria nº 1.293/2014, de 06/06/2014